

“三小一摊”将实行登记管理, 自制食品不能随便卖了

日前,浙江省食品药品监督管理局印发了《浙江省食品小作坊小餐饮店小食杂店和食品摊贩登记管理办法》,临安市市场监督管理局也积极响应,将对“三小一摊”进行规范管理。

“三小”应当在领取营业执照后生产经营前,前往临安市市场监督管理局进行登记,并填写表格提供相应材料。而“一摊”应该在政府依法划定的经营场所、区域或者指定的经营地点、时间内从事食品经营活动前,到临安市

市场监督管理局进行登记。符合条件的将发放登记证、登记卡。一旦登记后,市场监管局将公布“三小一摊”的登记信息,“三小一摊”也应当在生产经营场所明显位置张贴登记证、登记卡和从业人员有效的健康证明,以保障消费者的知情权,并接受社会大众的监督。

市场监管局在对“三小一摊”的违法行为进行处罚时,对公民处以五十元以下、对法人或者其他组织处以一千元以下罚款或者警告

的行政处罚,可以依法当场作出行政处罚决定。

人食五谷杂粮,食品安全是一个城市的中中之重,也是每个老百姓最关心的问题。对于朋友圈售卖的私家蛋糕、自制鸡爪等,市场监督管理局食安办潘忠华这样说道:朋友圈里私人售卖的食品,有些并没有进行过登记管理,为了自己的健康,请到正规商家进行购买。

郭蕾

青山科技城育才小学发放首批录取通知书



日前,在青山科技城育才小学崭新的校区,举办了2017级新生录取通知书颁发仪式。

家长张先生告诉笔者:“我们是临安人,房子买在青山,了解到育才小学是杭州过来的,名气大,非常期待。前几天女儿通过面试录取了,算是幸运的。”拿到通知书后,家长和孩子开心地在宣传彩板上签名并拍照留念。

据校长郑利芬介绍,集团每一所学校发放录取通知书都要举办仪式。这样做,是为了增强孩子们的仪式感,让他们明白参加这个仪式是有特殊意义的,让他们明白学习是一件非常光荣的事情。

据悉,青山科技城育才小学是浙江锦绣育才教育集团创办的民办小学,招生不受户籍限制,今年首次招生,9月开学。

郭蕾

剿灭劣V类水 市镇村在行动

5月18日,杭州市总工会4个蹲点调研组再次进驻板桥镇,参与剿灭劣V类水集中行动。

杭州市总工会4个蹲点调研组在帮助村级班子理清今后发展运行的思路与目标后,分别在环湖、板桥、豆川、秋口等村参与辖区内志愿者开展剿灭劣V类水集中行动。

在豆川村的活动现场,杭州市总工会干部与20余名团员青年、豆川村志愿者、“河小二”志愿者们身穿红色马甲,脚穿雨鞋,手持小钳子和垃圾袋,在庙前段河道两人一组、三人一群,开展剿灭劣V类水集中治理行动。经过两个小时的努力,仅是豆川村,就集中清理2000多米河道的漂浮物、沟渠垃圾,还一片清澈水域。

张雯君 戚晔



临安有四个中国传统村落 获年度中央财政支持

日前,住建部等7部门联合发文,公布了2017年列入中央财政支持范围和2018年拟列入中央财政支持范围的中国传统村落名

单。临安市锦南街道横岭村、湍口镇童家村、清凉峰镇杨溪村、岛石镇呼日村四个村入选,浙江省共81个。

临安市国税局: 个性化服务“五水共治”

一是开展宣传教育活动。召开专题学习会,贯彻传达“五水共治”精神,通过微信、税企QQ群、倡议书、微信公众号等形式,教育和动员全体干部职工和纳税人支持治水、宣传治水、参与治水,全面营造全员参与治水的良好氛围。二是参与专项治理活动。组织党员干部、工青妇等团体成立治水志愿者队伍,配合地方部门开展“河小二”助力剿灭劣V类水集中行动,全面排查梳理一批“五水共治”项目,加快推进排污、供水及节水等工程建设,切实抓好单位生活污水和生活垃圾处置

工作。三是定制税收优惠套餐。梳理有关节能减排、节水治水、污水处理、城乡供水等相关税收优惠政策,汇编成册,深入企业进行发放、开展宣传,鼓励企业购置节能节水设备,告知税额抵免政策,促进企业提高节水节能的环保意识和转型升级的主动性。四是开通便民办税高速路。增设“五水共治绿色通道”,及时受理企业税收优惠政策的咨询、申请以及审核等服务业务,为企业办好税收优惠资格审批和认定,鼓励治水行为。

钟红 夏瑜

市地税局走进高校 详解外教个税政策

近日,为更好贯彻“最多跑一次”理念,有效简化纳税人办事流程,结合第26个税收宣传月活动,市地税局走进浙江农林大学进行税法宣传,着重就外籍教师的个人所得税问题展开辅导。

随着办学国际化程度不断提高,浙江农林大学现聘请了二十多位外籍教师,来自美国、日本、印度等国家,其中部分国家与我国签署的双边税收协定中列有专门的教师和研究条款,符合规定条件的可以在中国享受规定期限的免税待遇。但是,各个国家与我国签订的税收协定并不相同,需要根据每位老师的国籍、来华时间等情况来判断是否能享受优惠。

针对这一情况,市地税局主动提供上门服务,根据学校提供的外籍老师资料,查询各国税收协定条款,梳理享受税收协定待遇优惠备案的办事流程和所需资料,使20余位外籍人员能够及时、准确、全面地了解我国税收政策,提高其依法诚信纳税的意识,维护国家税法尊严和税收权益。

市地税局相关负责人表示,浙江农林大学作为临安辖区内档次最高的高校,涉税业务也较多、较复杂。针对大学外籍教师,要有效落实税收协定规定,避免双重征税,减轻税收负担,做到“应享尽享”。此外,税收宣传走进高校,也是认真落实浙江省委省政府“最多跑一次”改革的题中之义。

陶艳萍 孙力优

运管处召开法制实务研讨

为进一步提高一线执法工作水平,积极探索运政稽查工作的新思路、新方法,不断克难攻坚,近期,临安市运管处法制科召集一线稽查部门执法骨干开展了法制实务研讨,并就一季度案卷进行了自查自评。

围绕运政执法过程中出租车投诉、无证营运、“两客一危”等复杂疑难案件的调查取证以及联合执法、违章查处程序等热点难点问题,与会人员纷纷提出了各自执法工作中遇到的实际问题,并就此展开激烈的讨论交流,寻求解决对策。

在案卷评查过程中,各位执法骨干认真剖析,指出案卷优点,重点查找案卷存在的不足之处,以便在日后的一线稽查过程中扬长避短,完善现场笔录、询问笔录等文书制作。

最后,市运管处法制分管领导指出,在一线运政执法工作中要有新突破,必须抓好“三



个深入”:一是深入学习道路运输法律法规,学精吃透,提高执法人员专业素质,实现规范执法;二是深入增进沟通交流能力,统筹横向部门之间的执法力量,增强执法能力;三是深入提升服务意识,以弱化管理方式强化服务目标,赢得社会信任与满意,从而推进道路运输行业健康有序发展。

项丽蓉